



LEY CONTRA EL TERRORISMO

(Detalles en Página 3ª.)

Protesta Hondureña en OEA por Proceder de El Salvador

TEGUCIGALPA. 24 NOVIEMBRE. (ACAN-EFE). Las Fuerzas Armadas de Honduras protestaron hoy ante la Organización de Estados Americanos (OEA) por lo que califican de "extraño proceder del Gobierno de El Salvador".

Un boletín oficial emitido esta tarde aquí por el ejército hondureño indica "ante la insistencia de la cancillería del Gobierno de El Salvador de propalar noticias sobre incursiones del ejército hondureño en territorio de ese país, las fuerzas armadas de Honduras se ven en la obligación de desmentir categóricamente ante la opinión pública nacional e in-

ternacional tales afirmaciones".

El Canciller de El Salvador Alvaro Ernesto Martínez, denunció el 22 de los corrientes en la sede de la "OEA", en Washington, que soldados hondureños habían incursionado en territorio salvadoreño dando muerte a un civil e hiriendo a otro, posteriormente la cancillería salvadoreña denunció nuevas violaciones a su territorio por parte de soldados hondureños.

"Las Fuerzas Armadas de Honduras manifiestan su sorpresa ante tal actitud del Gobierno de El Salvador que se produce, precisamente, en los momentos en que se efectúa el canje de ins-

trumentos de mediación suscrito por ambos países —agrega el documento oficial del ejército hondureño— acontecimiento que marca el inicio de una franca etapa de pacificación conforme a los procedimientos que señala el derecho internacional".

El ejército hondureño afirma que "el único incidente registrado oficialmente es el que se produjo el sábado 19 de los corrientes en los lugares ubicados a inmediaciones de las aldeas de Monte Copado y Piedra Gorda, jurisdicción del Municipio de Santa Elena, Departamento hondureño de La Paz".

—Favor pase a la Pág. 72.



MAS DE 70 MUERTOS DEJA TERREMOTO. Caucete, Argentina, noviembre 24. Trabajadores de rescate despejan hoy escombros en la población de Caucete, destruida ayer por un terremoto que mató a más de 70 personas y dejó cuantiosas pérdidas materiales. (Radiofoto de AP).



A Feria del Coco

Lissette Scarlet Varela Rivera, de 17 años, representará a El Salvador en el concurso internacional Feria del Coco que se realizará en la Isla de San Andrés, Colombia, la próxima semana. La belleza salvadoreña declaró "sentirse sumamente orgullosa y feliz por participar en el evento". Dijo que cada segundo de su estadia en aquel lugar lo aprovechará para hacer promoción a su país. (Foto de Pedro Rodríguez).